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TÁJÉKOZTATÓ A RÉSZVÉNYESEK SZÁMÁRA 
 

 
Ezúton értesítjük, hogy a Társaság részvényesei Rendkívüli Közgyűlésének közjegyző előtti megtartására 80, route d’Esch, L-1470 Luxembourg, 
Luxemburgi Nagyhercegség 2023. január 13. napján luxemburgi idő szerint 15:00 órakor kerül sor (továbbiakban: „Közgyűlés”) az alábbi 
napirend megtárgyalása és határozathozatal céljából a Társaság alapszabályának módosítása érdekében (továbbiakban: „Alapszabály”), az 
alábbiak szerint: 
 

1. A Társaság nevének módosítása NN (L) névről Goldman Sachs Funds III névre, valamint ezt követően a Társaság Alapszabálya 1. 
cikkének módosítása az alábbiak szerint:  

 
1. cikk - NÉV ÉS CÉGFORMA 
A jelenlegi részvényesek, valamint a jövőben esetlegesen részvénytulajdonossá váló személyek között nyilvános részvénytársaság („société 
anonyme” – S.A.) áll fenn, amely ún. változó alaptőkéjű befektetési társaságnak („société d'investissement à capital variable” - SICAV) minősül 
és a Goldman Sachs Funds III nevet viseli (továbbiakban: a „Társaság”). A Társaság irányadó jogát a kollektív befektetési vállalkozásokra 
vonatkozó 2010. december 17-i luxemburgi törvény, valamint annak esetleges módosításai és kiegészítései (továbbiakban: „2010. évi törvény”), 
az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2017/1131 rendelete (2017. június 14.) a pénzpiaci alapokról (továbbiakban: a „Rendelet”) vonatkozó 
rendelkezései, és a jelen alapszabály (továbbiakban: az „Alapszabály”) alkotja. 

  
2. A Társaság Alapszabálya 9. cikkének, 23. cikke első bekezdésének és az Alapszabály utolsó cikkének módosítása az NN Investment 

Partners csoportnak a The Goldman Sachs Groupba történő integrációjának rögzítésére, az alábbiak szerint: 
 

9. cikk – BEFEKTETÉSIJEGY-OSZTÁLYOK 
(első bekezdés) 
Az Igazgatóság bármikor dönthet saját hatáskörben az egyes Részalapok tekintetében egy vagy több Befektetésijegy-osztály kibocsátásáról. Ezek 
a Befektetésijegy-osztályok meghatározott befektetői csoportokra korlátozhatók, például egy-egy meghatározott ország befektetőire, illetve 
intézményi befektetőkre. Az Igazgatóság dönthet továbbá úgy, hogy ingyenesen biztosít meglévő vagy új részvényeket a személyi állományában 
lévő dolgozóknak, a Társaság bizonyos személyzeti kategóriáiban foglalkoztatottaknak vagy a The Goldman Sachs Grouphoz tartozó 
munkavállalóknak, az 1915. évi törvénnyel összhangban és az annak rendelkezései által lehetővé tett teljes mértékben. […] 

 
23. cikk – ÖSSZEFÉRHETETLENSÉG 
(utolsó bekezdés) 
[…] A „személyes érdekeltség” fentiekben alkalmazott fogalma nem terjed ki azokra a bármilyen formájú kapcsolatokra vagy érdekeltségekre, 
amelyek a The Goldman Sachs Grouppal és annak leányvállalataival, valamint kapcsolt vagy társult vállalkozásaival, illetve az Igazgatóság által 
kizárólagosan saját hatáskörben meghatározott bármely egyéb vállalkozással vagy jogi személlyel szemben bármilyen minőségben vagy 
bármilyen viszonyban fennállnak.  

 
3. A módosítás hatályba lépésének napja 2023. március 6. 

 
 
A Közgyűlés kizárólag akkor vitathatja meg érvényesen a napirendet, ha a Társaság jegyzett tőkéje legalább 50%-ának megfelelő részvényes jelen 
van, illetve képviselteti magát. A kapcsolódó határozatokat akkor lehet érvényesen elfogadni, ha a Közgyűlésen a Társaság részvényeseinek 
legalább 2/3-a szavaz. Minden egyes részvény egy szavazati jogot jelent. A Közgyűlésen a szavazati többséget a részvényeknek a Közgyűlés 
időpontját megelőző ötödik napon (luxemburgi idő szerint) éjfélkor meglévő, kibocsátott és forgalomban lévő állománya alapján kell 
meghatározni. 
 
Határozatképesség hiányában még egy Rendkívüli Közgyűlést össze kell hívni. A második Rendkívüli Közgyűlés attól függetlenül érvényesen 
megvitathatja a napirendet, hogy a Társaság jegyzett tőkéjének mekkora hányadát képviselik a jelen lévő vagy képviselt részvényesek. 
 
Kérjük a részvényeseket, hogy töltsék ki és írják alá a Társaság székhelyén rendelkezésre álló meghatalmazást, és juttassák vissza az NN 
Investment Partners B.V. Jogi osztályának (cím: Prinses Beatrixlaan 35, 2595 AK Den Haag, Hollandia) luxemburgi idő szerint legkésőbb 2023. 
január 11. napján 17:00 óráig e-mailben (e-mail-cím: Secretariat.Luxfunds@nnip.com), majd az eredetit is postázzák részére. 
 
A Társaság Igazgatósága 
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